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Богољуб Карић је по доласку у Београд поручио да се неће бавити политиком, нити да
ће бити део власти, већ "слуга" који ће помоћи да се запосле грађани.

  

  

Лидер Покрета снага Србије и власник БК групе Богољуб Карић вратио се данас у
Србију после 11 година, пошто је обустављена истрага против њега и укинута
потерница.

  

Како изгледа када Карића, како сам тврди, погледа Бог, видело се данас на
београдском аеродрому пошто је долетео из Белорусије. У државу из које је пре
деценију отишао, вратио се ослобођен свих оптужби.

  

Објашњава да је политика за њега била прекршај, па га је казнила влада Војислава
Коштунице.

  

"Људи су се, ти политичари толико уплашили да ћу им узети посао њихов, који и није
тако лош - ништа не раде, продају маглу, а зарађују милионе", рекао је Карић.
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  Ипак, неће опет у мађионичаре, како назива политичаре, којима поручује - џабе сте сезаледили!  "Ја долазим из Сибира далког. А они живе на плус 10, 15, 20. И већ им је хладно, већ сесмрзавају", шали се Карић.  Иако би могао да заузме фотељу шефа државе, јер тврди да нема конкуренцију, Карићје одлучио да актуелном председнику Србије олакша предстојећу кампању. И због тога јеуверен да је Томиславу Николићу лакнуло.  "Боже мој, сачуваћу канабе свој! Ево како се римује: Боже мој, сачуваћу канабе свој! Пато је стих и проза", усхићен је Карић.  Приватни авион из Москве с Карићем је на београдски аеродром "Никола Тесла" слетеооко 14 часова.  

  На аеродрому су га дочекали чланови његове породице, пријатељи, грађани,представници медија, деца у српским народним ношњама ношњи са сољу и погачом.  Карић је новинарима на Аеродрому рекао да нема намеру да се бави политиком, ни дабуде део власти, већ "слуга" који ће им помоћи да запосле грађане Србије.  Он је казао да нема намеру да се кандидује за председника Србије, али да је сигуран данема конкуренцију и да би могао да "заузме тај канабе".  "Али, има нешто боље од тога: да запослимо Србију - то је највеће канабе које требаБогољубу и, ако дају Богољубу могућност да запосли народ, ја ћу бити слуга најбољи, аони министри. Ако то успеју да схвате, ја ћу бити слуга број један", рекао је Карић.  Богољуб Карић одмах је по повратку у Србију отишао код патријарха СПЦ.   

  Српски бизнисмен и лидер Покрета снага Србије Богољуб Карић слетео је на аеродром"Никола Тесла" у Београду, вративши се тако у Србију после читавих 11 година  
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  Он је казао и да о томе није разговарао с председником Владе Србије АлександромВучићем, да га није упознао и да да је видео само на телевизији.  Како је додао, "ако му затребам, зна где сам, зваће ме".  О имовини која му је одузета, рекао је да неће тражити ништа, али да очекује да власт,ако је "нормална", то питање реши у складу са међународним резолуцијама.  "Ја не тражим ништа, али очекујем да власт буде ревносна и поштује правила ЕУ иобешетети оштећене. Мени не треба ништа Направио сам 15 Мобтела ван Србије", рекаоје он.  Карић је истакао да му је потребно да докаже ко је крив и ко је "покушао да уништи једнусрпску породицу", "прву приватну југословенску фирму и отме имовину", оптужившитадашњег премијера Војислава Коштуницу.  Рекао је да је узбуђен због повратка у Србију и наздравио је домаћом шљивовицом којује донео његов брат Сретен Карић.  Конференција није прошла ни без помињања зелене салате, за коју је рекао да је то"капитал који може да се производи у Србији и извози", да то могу "све српске домаћицеи домаћини".  

  На дочеку Карића било је и свештеника.  Виши суд у Београду 26. децембра наредио повлачење потернице која је била расписаназа власником БК групе Богољубом Карићем.  У понедељак је и Тужилаштво за организовани криминал донело наредбу којом јеобустављена истрага против Богољуба Карића и још четворо осумњичених зазлоупотребу положаја у предузећу "Мобтел".  Богољуб Карић приватним авионом кренуо из Москве за Београд  Богољуб Карић враћа се данас у Србију после 12 година изгнанства. Он из Москвестиже на београдски аеродром приватним авионом.  Фотографијом из авиона похвалио се Богољубов син Бојан Карић на друштвениммрежама.
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  Очекује се да ће бизнисмен на аеродром "Никола Тесла" стићи око 13 часова. Тамо гавећ чекају чланови његове породице, пријатељи, поштоваоци и представници медија.  Богољуб у Србију долази како би присуствовао свадби ћерке Дане, која ће сутра, 31.децембра изговорити судбоносно "да" свом изабранику Николи Стоилковићу.  Подсетимо, Специјални суд у Београду укинио је решење о притвору и наложио јеповлачење потернице која је пре 11 година расписана за Богољубом Карићем, пошто јетужилаштво за организовани криминал обуставило истраге вођење против њега.  (Агенције-НСПМ)  
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